

**Sehr geehrte Kundin,  
sehr geehrter Kunde,**

vielen Dank für den Kauf dieses Edelstahl-Grillbesteck-Sets. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr Grillbesteck-Set optimal einsetzen können.

**Lieferumfang**

- Grillzange
- Pfannenwender
- 4 Maiskolbenhalter (NX-6805)
- 8 Maiskolbenhalter (NX-6806)
- Pinsel
- Messer
- 4 Metallspieße (NX-6805)
- 4 Steakmesser (NX-6806)
- Grillgabel
- Stahlbürste
- Bedienungsanleitung

**Produktvarianten**

- NX-6805: 14-teiliges Edelstahl-Grillbesteck-Set, Aluminiumkoffer, Grillbürste
- NX-6806: 18-teiliges Edelstahl-Grillbesteck-Set, Aluminiumkoffer, Grillbürste

**Produktdaten**

Material	Edelstahl 430
Spülmaschinenfest	ja
Maße (BxHxT)	Ca. 38 x 20 x 7,5 cm (NX-6805) Ca. 48 x 24 x 8 cm (NX-6806)
Gewicht	Ca. 1750 g (NX-6805) Ca. 2570 g (NX-6806)

**Vor der ersten Verwendung**

Entfernen Sie ggf. die Schutzkappen und Drähte vom Messer, der Reinigungsbürste und der Grillgabel. Reinigen Sie das Besteck vor der ersten Verwendung mit warmem Wasser und etwas Spülmittel oder geben Sie es in die Spülmaschine.

**Verwendung**

Alle Besteckteile verfügen über extralange Edelstahlgriffe, die vor der Hitze schützen.

- Grillzange zum einfachen Auflegen, Wenden und Herunternehmen des Grillguts.
- Pfannenwender für Hamburger und Steaks.
- Pinsel zum Auftragen von Marinaden und Soßen.

- Gabel und Messer zum Halten und Zerteilen des Grillguts.
- Maiskolbenhalter zum Aufspießen von Maiskolben.
- Metallspieße zum Aufspießen von Grillgut.
- Stahlbürste zur Reinigung des Grills.

**Reinigung und Aufbewahrung**

Reinigen Sie das Besteck nach jeder Verwendung mit warmem Wasser und Spülmittel. Mit Ausnahme des Pinsels können Sie die Besteckteile auch in der Spülmaschine reinigen. Bewahren Sie die trockenen Besteckteile bis zur nächsten Verwendung im mitgelieferten Koffer auf. Reinigen Sie den Koffer bei Bedarf mit einem feuchten Tuch.

Die Messer können Sie bei Bedarf schärfen. Verwenden Sie dazu einen handelsüblichen Wetzstahl.

**Sicherheitshinweise**

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.



- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Grillbesteck von Kindern fern. Es besteht Verletzungsgefahr.
- Das Produkt kann bei der Verwendung am Grill heiß werden. Tragen Sie Kochhandschuhe und berühren Sie das Besteck ausschließlich an den Griffen. Verletzungsgefahr!
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.rosensteinundsoehne.de](http://www.rosensteinundsoehne.de)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.



**Chère cliente, cher client,**

Nous vous remercions d'avoir choisi ce coffret spécial grillades.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

**Contenu**

- Pince à barbecue
- Spatule
- 4 supports à épis de maïs (NX6805)
- 8 supports à épis de maïs (NX6806)
- Pinceau
- Couteau
- 4 brochettes en métal (NX6805)
- 4 couteaux à steak (NX6806)
- Fourchette à barbecue
- Brosse en acier
- Mode d'emploi

**Variantes du produit**

- NX6805 : Coffret spécial grillades  
14 pièces avec mallette de transport
- NX6806 : Coffret spécial grillades  
18 pièces avec mallette de transport

**Caractéristiques du produit**

Matériaux	Acier inoxydable 430
Compatible lave-vaisselle	Oui
Dimensions (L x H x P)	Env. 38 x 20 x 7.5 cm (NX6805) Env. 48 x 24 x 8 cm (NX6806)
Poids	Env. 1750 g (NX6805) Env. 2570 g (NX6806)

**Avant la première utilisation**

Retirez si besoin les capuchons de protection et les fils des couteaux, de la brosse de nettoyage ainsi que de la fourchette à barbecue. Avant la toute première utilisation, nettoyez les couverts à barbecue avec de l'eau chaude additionnée de produit vaisselle, ou lavez-les au lave-vaisselle.

**Utilisation**

Tous les couverts sont pourvus d'un manche d'acier extra long afin de vous protéger de la chaleur.

- Pince à barbecue pour poser, retourner et retirer les grillades.
- Spatule pour steaks et autres pièces de viande.
- Pinceau pour enduire les aliments de marinade ou de sauce.

- Fourchette et couteau pour maintenir et découper les grillades.
- Supports pour épis de maïs, pour embrocher les épis.
- Brochettes pour planter les grillades.
- Brosse en acier pour nettoyer le barbecue.

**Nettoyage et stockage**

Après chaque utilisation, nettoyez les couverts à l'eau chaude avec du produit vaisselle. À l'exception du pinceau, vous pouvez également laver les couverts au lave-vaisselle. Rangez les couverts bien secs dans la mallette fournie jusqu'à la prochaine utilisation. Nettoyez la mallette avec un chiffon humide.

Vous pouvez aiguiser les couteaux si besoin. Pour ce faire, utilisez un affiloir du commerce.

**Consignes de sécurité**

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !



- Veuillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants ! Risque de blessures !
- Utilisé avec un barbecue, ce produit peut chauffer fortement. Portez des gants de cuisine et ne touchez que le manche des couverts. Risque de blessures !
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

